

只楚路上几十年的大树缘何被砍？

园林：风雨天气中有安全隐患，将栽植适合的乔木



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)近日,市民孙先生拨打“烟台民意通”热线6601234反映,芝罘区只楚路越秀小区附近,路边许多绿化树被砍伐,很可惜。“这些树高大粗壮,都长了几十年了,为啥要砍掉呢?”孙先生说。

11月30日下午,记者来到只楚路看到,在靠近越秀小区路边的绿化带里,毛白杨十分高大。路边有十几处树木砍伐之后留下的树墩,树墩周围遍布着木屑。“前段时间砍伐的,从我住过来,这些大树就在这里,也快20年了,夏天有阴凉,特别好。”孙先生说。

记者从留下的树墩来看,不少树的直径在60厘米以上,已经十分粗壮。这些毛白杨缘何被砍伐呢?

烟台市园林建设养护中心工作人员介绍,经过专业园林工人检查,刮风

下雨天气里,这些毛白杨容易发生倒伏,周围行人多,车流量很大,存在安全隐患,因此,南大街绿化队组织人员进行了专业伐除。记者在现场也看到,一些被砍掉的树木,树根中心已经空洞发黑。周围不少树上还挂着烟台市园林建设养护中心的提示:树高冠大危险,风雨天气,人车请远离。“我们后期会根据现场实际情况,栽植适合的乔木,保持周边优美的绿化环境。”工作人员说。



遇冰雪恶劣天气 139条公交线路绕行

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小嫫 通讯员 王柯然)近日,烟台公交集团公开发布了2024年冰雪绕行预案,并将根据未来降雪强度启用适当的线路绕行方案。方案共涉及139条线路,其中81条公交线路遇冰雪恶劣天气视情绕行,58条公交线路遇冰雪恶劣天气视情停运。

为确保市民精准掌握冰雪天气公交运行动态,公交集团将通过“烟台公交”APP实时发布线路运行情况,客服热线0535-2917999全天候接听市民来电。

如何申请工伤康复?

咨询:怎样办理居民养老保险参保手续?

答复:可通过线上或线下两种方式申请参加城乡居民养老保险。

线上可登录烟台市人力资源和社会保障局网上服务大厅或者微信公众平台的智慧人社、烟台一手通人社专区等,上传有效身份证件、户口簿首页和本人页,填写《城乡居民基本养老保险参保登记表》。

线下可携带有效身份证件和户口簿,到户籍所在地的村(居)协办员或街道人社所或区社保中心等现场办理,填写《城乡居民基本养老保险参保登记表》,工作人员拍照上传相关信息或将相关材料逐级上报。

咨询:如何申请工伤康复?

答复:可以由用人单位、工伤职工或者其近亲属向统筹地区劳动能力鉴定委员会提出工伤康复申请,并提交下列材料:工伤职工康复申请表;工伤认定决定书;近期有效医疗资料;患职业病的提交有效的职业病诊断书或鉴定书;工伤职工的身份证复印件、照片(3张)、个人和单位详细地(住)址、联系人及联系电话;统筹地区劳动能力鉴定机构要求提供的其他材料。

咨询:居民养老保险缴费年限不足的能补缴吗?怎么补?

答复:参保人应当逐年缴费,对达到待遇领取年龄但缴费年限不足的参保人,允许办理待遇领取手续当年一次性补缴,补缴后累计缴费年限不得超过15年。对于同时参加职工基本养老保险(以下简称“职工养老保险”)和居民养老保险的,补缴前应先核实职工养老保险的缴费情况,职工养老保险转移居民养老保险合计不足15年的,可一次性补缴至15年。补缴不享受缴费补贴,不计入年限基础养老金的缴费年限。

张孙小嫫 余保轩

铲车进场作业扶正沙滩设施

沙滩公园管理方完成整改

本报讯(YMG全媒体记者 柴向阳 摄影报道)昨日,烟台市城市管理行政执法支队致电记者,市民近日反映莱山区趣浪国际沙滩公园存在的问题已整治完毕,恢复了优良的环境卫生秩序。记者看到现场留有车轮的痕迹,之前倒卧并被沙土覆盖的展架已被扶正,塑料和木质桌椅也已被恢复原状。

昨日,记者采访了相关负责人马先生。马先生介绍,“趣浪国际沙滩公园”由国嘉盛际烟台分公司负责投资、建设和运营。今年7月至8月期间第一次免费对公众开放。10月20日,根据协议,国嘉盛际烟台分公司把沙滩公园管理权移交给地方管理。马先生说,移交沙滩管理权主要有两个原因,一是沙滩公园的正常运营时间为每年的5月到10月;二是沙滩公园所在位置,是莱山区唯一的冬季降雪点。

虽然管理权已经移交,但在11月30日,接到市城市管理行政执法支队的通知后,国嘉盛际烟台分公司立即组织铲车和



人员赶到现场,把埋在沙滩里的展架、集装箱类的板房挖出来扶正,并把桌椅等设施归位。

新闻追踪

